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アンケート調査の回答結果について

満足

７０％

改善の余地がある

３０％

施設予約システムの

導入について

■「改善の余地がある」と回答した方の主な意見

・空きがある場合は直前でも予約がとりたい。

・１か月の上限（１０枠）は少なく感じる。

・届出団体と一般団体の予約時期の差をなくしてほしい。

満足

８２％

改善の余地がある

１８％

開放時間枠について

手続きが必要

であることを

知っている

７４％

手続きが必要であ

ることを知らない

２６％

団体情報の変更に伴う

更新手続きについて

ペナルティ適

用があること

を知っている

９７％

ペナルティ適用があ

ることを知らない

３％

直前又は無断キャンセル時の

ペナルティ適用について

■「改善の余地がある」と回答した方の主な意見

・時間枠をより細分化してほしい。

・部活動の後の１８時３０分から利用できるように

してほしい。

・夏の日が長い時期は、早朝の枠の導入をするなど、

利用時間を長くしてほしい。

■ 「知っている」と回答した方の主な意見

・変更内容が承認されるまで時間がかかった。

・区役所に行かないと登録できないため、大変。

ウェブで完結できると望ましい。

■ 「知っている」と回答した方の主な意見

・月に２、３回まではペナルティを免除してほしい。

・ペナルティ期間を短縮してほしい。

・ペナルティはもっと厳しく設定すべきと思う。

導入したこと自体への否定的な意見はなかったが、

運用面での見直しを求める意見も複数あった。

時間枠を細分化したことへの否定的な意見はなかっ

たが、より細分化を求める意見が少数あった。

ウェブで登録手続きができることについて、

認知されていない事例があった。

ペナルティについての認知度は高かった。

緩和と厳格化の両者の意見があった。

資料３－３

※グラフのパーセンテージの小数点第一位は、四捨五入しています。
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適切

５４％

改善の余地がある

４６％

使用料の支払いフロー・

場所・方法について ■ 「改善の余地がある」と回答した方の主な意見

■内訳

・支払いフローを改善してほしい ０団体

・場所を改善してほしい ３団体

・方法を改善してほしい ３団体

・支払い場所が、生涯学習スポーツ振興課又は

スポーツ施設に限定されていて不便に感じる。

・ウェブ決済を導入してほしい。

その他の自由記述欄

・システムの導入で空き施設が探しやすくなった。とても便利に感じる。

・一般団体に少枠でも抽選申込の権利があればいいと思う。

・緊急連絡先を登録代表者のほかにも、会場担当者も登録できるようにしてほしい。

・前後にどんな競技団体が使用しているか分かるようにしてほしい。

・区外の団体でもシステムを利用して学校を予約することができ、ありがたく感じている。

・区内の団体が利用しやすいよう、区外の団体は登録できないようにしてほしい。

改善の余地があると回答した方は全員がウェブ決済

を希望しており、現地決済を希望する声はなかった。

※グラフのパーセンテージの小数点第一位は、四捨五入しています。
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